اختبار على الباب الثانى وجزء من العضوية( ب)
السؤال الاول :-

أ) تخير من بين الاقواس ثم علل لكل مما يلى:-

1- المركب الذى صيغته MOH يعطى عند ذوبانه فى الماء ايونات هيدروجين اذا كان M [صوديوم ، كلور ، حديد ]
2- درجة غليان الاثيلين جليكول [ اقل من ، اكبرمن ، تساوى ] درجة غليان 1 بروبانول
3- الميل الالكترونى للفلور [ اكبرمن ، اقل من ، يساوى ] الميل الالكترونى للكلور 

4-المركب الناتج من الهيدرة الحفزية لمركب 2مثيل 2 بيوتين لا يتفاعل مع

 [ الصوديوم ، حمض الهيدروكلوريك ، برمنجنات البوتاسيوم المحمضة ] 
5- اذا كان طول نصف قطر ايون Fe+2  يساوى (75 ,0) انجستروم وطول نصف قطر ايون الكلوريد( 81 , 1 ) انجستروم فان طول الرابطة فى FeCl3 تساوى

 [( 98 ,2)  ،( 65 ,2  )، ( 41 ,2 ) ] انجستروم 
6- يستخدم فى الكشف عن حمض الكربوليك [ NaCl ، KCl ، FeCl3 ]
ب) ما الفرق بين :-
1- العناصر النبيلة والعناصر الممثلة

2- تاثير حمض الكبريتيك المركز على الايثانول عند درجة 80 وعند درجة 140 
ج)كيف يمكنك اجراء التحويلات الاتية:-
1- الحصول على مادة تستخدم فى صناعة الادوات الكهربية من البنزين

2- الحصول على مركب يستخدم فى صناعة احبار الطباعة من الايثانويك

السؤال الثانى :-

أ) وضح التاكسد والاختزال فى التفاعل التالى:-

2H2S +SO2           2H2O+3S 
ب) وضح بالمعادلات ماذا يحدث عند:-

1- الهيدرة الحفزية للبوربين ثم اكسدة الناتج 

2- التخمر الكحولى للسكروز ثم تفاعل الناتج مع فلز الصوديوم 

3- اكسدة ناتج  الهيدرة الحفزية للاستيلين ثم تفاعل الناتج مع كربونات الصوديوم ؟ ماذا يسمى التفاعل الاخير
ج) تخير من العمودين( ب) ،( ج ) مايناسب كل عبارة من العمود (أ)
	              (أ)
	           (ب)
	           (ج)

	1- عنصر توزعه الالكترونى الخارجى هو 4f35d16s2
2- يسبب قرحة المعدة

3- يستخدم فى علاج ازمات القلب

4- عنصر عدده الذرى 16
5- عدد تاكسد الهيدروجين +1 فى مركب 
	1- اكسيده حامضى 
2- حمض اللكتيك

3- عنصر من الفئة s

4- ماء الاكسجين

5- حمض السلسليك

6- هيدريد الكالسيوم

7-ثلاثى نيترو جلسرين

8- من الانثيندات

9- اكسيده متردد
	1- وهو عنصر ممثل 
2- الذى صيغته CaH2
3- وهو مركب اروماتى به مجموعتين وظيفيتين

4- يتكون من نيترة مركب اروماتى

5- الذى صيغته H2O2
6- نصف قطر ايونه يقل عن نصف قطر ذرته

7- ويتم تكوينه باستخدام كحول

8- وهو مركب ا ليفاتى يحتوى على مجموعتين وظيفيتين

9- عنصر انتقالى داخلى




       السؤال الثالث :- 

  أ) ما الصيغة البنائية والجزيئية والاسم الشائع لكل مركب مما يلى:-

1- مركب كيتونى عديد الهيدروكسيد 2- ثلاثى هيدروكسى بنزين 

3- ابسط حمض امينى                             4- حمض اليفاتى ثنائى القاعدية

ب) احسب طول الرابطة فى جزئ الكلور اذا كانت طول الرابطة فى جزئ الهيدروجين (6, .) انجستروم وفى جزئ كلوريد الهيدروجين (29, 1) انجستروم 

ج )اكمل المخطط التالى ثم اجب عما يليه
                                   +NaOH                                    V2O5 +O2
                                                                                        C5400              
               (+3 )
                                     (+4 )                                     +NaOH            
         1- وضح بالمعادلة ما ناتج نيترة المركب (5 ) ؟ ما الاسم الشائع لناتج    

 النيترة وفيما يستخدم الناتج ؟

      2- لماذا يضاف المركب (2 ) لمعظم الاغذية المحفوظة؟
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